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OLIMPIADA  DE  MATEMATICA

faza pe şcoală ianuarie 2010

clasa a-VI-a

1. Să se demonstreze că:

a) [image: image3.png]


;
b) [image: image5.png]


 
2. Se dau numerele:

S = 15n + 3n·5n+1 + 3n·5n+2 şi P = 10n + 2n·5n+1 + 2n+3·5n
Există valori ale lui n Є N* astfel încât S şi P să fie prime între ele?

3. Fie AB [image: image7.png]


 CD = {O}, 2 · m([image: image9.png]


 AOC) = 3 · m([image: image11.png]


 BOC). Calculaţi m([image: image13.png]


 MOC), unde [OM este bisectoarea [image: image15.png]


 BOD.
4. Punctele A, B, C sunt coliniare astfel  încât AB = 6cm, AC = 2cm, BC = 8cm. Dacă M este mijlocul segmentului [AC], iar N Є AB astfel  încât MN = 3cm, determinaţi lungimea segmentului BN.

Nota:

· Timp de lucru 2 ore.

· Fiecare subiect are câte 7 puncte.

· Fiecare subiect necesită rezolvare completă.

· Ciornele nu se iau în considerare.

BAREM  de  corectare  si notare

	Nr. subiect
	Rezolvare
	Punctaj

	1.a)
	Amplificare(numitor comun)

Simplificare 1/5·5/6
	1p

1p

	1.b)
	Factor comun 25

Aplicare pct a 25·1/5(1/2-1/7+1/7-1/12+…+1/47-1/52)

Reducere termini

Calcul 5(1/2-1/52) = 5·25/52

<5·26/52 = 5/2
	1p

1p

1p

1p

1p

	2.
	Reguli calcul puteri 5n+1 = 5n·51 

Factor comun 15n (resp.10n)

Rezultat S = 15n·31

P = 10n·14

5|S, 5 |P, (S,P)[image: image17.png]


1
	2p

2p

1p

1p

1p

	3.
	m([image: image19.png]


 AOC) + m([image: image21.png]


 BOC) = 1800
2 · [1800 - m([image: image23.png]


 BOC)] = 3 · m([image: image25.png]


 BOC)

m([image: image27.png]


 BOC) = 720
m([image: image29.png]


 AOC) = 1080
m([image: image31.png]


 BOM) = m([image: image33.png]


 DOM) = m([image: image35.png]


 AOC)/2

m([image: image37.png]


 MOC) = m([image: image39.png]


 BOM) + m([image: image41.png]


 BOC)

m([image: image43.png]


 MOC) = 1260
	1p

1p

1p

1p

1p

1p

1p

	4.
	AM = MC = 1cm

I) N Є (AB), AN = MN – MA = 2cm

BN = BA - NA

BN = 4cm

II) N exterior, CN = MN – MC = 2cm

BN = BA +AC +CN

BN = 10cm
	1p

1p

1p

1p

1p

1p

1p


